ĐÁP ÁN KIỂM TRA HKI TOÁN 10 năm học 2013-2014

Phần I : Đại số (6đ)
Bài 1: (2,5 đ)

a) (0.75 đ)

Đưa phương trình về 
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Vậy phương trình có nghiệm   x = - 1 ; x = 3 và x = 5    (0.25)
b) (0,75 đ)

Đưa phương trình về 
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Phương trình có nghiệm  
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c) (1,0 đ)

Đưa phương trình về 
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Phương trình có nghiệm 
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Bài 2: (2,5 đ)

a) (1,0 đ)

Đồ thị hàm số đi qua  E ( -1 ; 9 )  ta có: 
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Đồ thị có trục đối xứng 
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Từ (1) và (2) ta có 
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Vậy hàm số 
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b) (1,5 đ)

TXĐ: 
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Đỉnh I ( 2 ; -2 )




(0.25)

Trục đối xứng:  x = 2
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Vẽ đồ thị:  (0.5)
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Bài 3: (1 đ)

Áp dụng bất đẳng thức Cô si cho hai số dương 
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Áp dụng bất đẳng thức Cô si cho hai số dương
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Áp dụng bất đẳng thức Cô si cho hai số dương 
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Từ (1).(2).(3) => 
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Phần II : Hình học (4đ)
a) (1.5 đ)
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Chu vi 
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Diện tích 
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b) (1,0 đ)
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Tứ giác ABDC là hình bình hành  
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Tâm I là trung điểm của BC => 
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c) (0.75)


[image: image47.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

2

2

1;4116

5;151

MM

MM

MBxMBx

MCxMCx

=-=>=-+

=-=>=-+

uuur

uuuur

 

(0.25)


[image: image48.wmf]MBC

D

 cân tại M 
[image: image49.wmf](

)

(

)

22

11651

MM

MBMCxx

Û=Û-+=-+

 (0.25)


[image: image50.wmf]99

(;0)

88

M

xM

==>

 




(0.25)

d) (0.75)
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=> góc A = 
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